

1st and 2nd Grade Book:

- Page 10: The verse should say “Please let there be no strife between you and me, and between my herdsmen **and** your herdsmen; for we *are* brethren.
- Page 24: It says ' Pope Peter went to the **church of St. Anthony**, but the correction is '**monastery** of St. Anthony.
- Page 25: It says 'He soon became a priest then pastor' the word pastor is incorrect because we don't use this word in our church. The correction is '**priest then hegomen**'.

3rd and 4th Grade Book:

- Page 7: It says the servant that the Lord mentioned in this parable is: Jesus Christ Himself, while it should say the **Master** that the Lord mentioned in this parable is Jesus Christ Himself.
- Page 25: In this verse, the highlighted word should not be there: “Be **ye** holy, for I am holy” (1Peter 1:16)
- Page 9:Hanna should be Anna
- Page 10: Medes should be Media – (Different translation but same place)
- Page 10: Gabelus should be Gabael
- Page 17:
 1. The lakan is used for water prayers that are prayed three times in our church:
 2. The Epiphany
 3. The Good Thursday
 4. ~~The Pentecost~~ while the **correct one is the Feast of the Apostles.**

5th and 6th Grade Book:

- Page 5: The Deuterocanonical Books are 9 not 7 , but there are 8 names in them. They missed the book of Baruch.
- On page 17, the pictures for the bottom portion are switched. You have to switch back to match with the reference.
- Page 23 - In this Verse: “Assuredly, I say to you, whatever you bind on earth will be bound in heaven, and whatever you loose on earth will be **loosed** in heaven.” (Matthew 18:18)
- Page 33: it should be 52 days instead of 53 days for finishing the wall.